

1. – 2. SAT: Komunikacija

Na satu Komunikacije vježbamo upotrebu afirmacije i negacije! Za ovu aktivnost uzmite set kartica / fotografija koje dijete najbolje prepoznaje (članovi obitelji, boje, životinje, ...). Djetetu naizmjenično pokazujte po jednu karticu / fotografiju te pitajte dijete pitanja na koja ono treba odgovoriti s DA ili NE. Na primjer, pokažite djetetu fotografiju mame i pitajte dijete „Ovo je mama?“. Ukoliko dijete ne odgovara, ili odgovara pogrešno, ponovite pitanje i pružite djetetu verbalni model (recite točan odgovor – DA ili NE) i fizički model (odmahnite ili klimajte glavom). Nastojte raznoliko kombinirati pitanja tako da dijete ne nauči napamet redosljed točnih odgovora. Postupak ponovite barem 10 puta za DA i barem 10 puta za NE.

3. SAT: Skrb o sebi

Na satu Skrbi o sebi učimo vještinu održavanja osobne higijene te vježbamo prepoznavanje pribora za osobnu higijenu! **Zadatak za Frana i Martu:** uzmite fotografije pribora za osobnu higijenu od prošle školske godine. Najprije zajedno s djetetom pogledajte svaku fotografiju te imenujte predmete na njima. Zatim ispred djeteta stavljajte naizmjenično po dvije fotografije te dajte djetetu nalog neka pokaže određeni predmet – npr. „Pokaži četku za kosu!“. Po potrebi pružite djetetu gestovnu ili fizičku podršku. Postupak ponovite nekoliko puta za sve fotografije. Nakon toga dijete možete pitati pitanja poput „Čime peremo kosu?“, „Čime peremo zube?“ i slično, za svaku fotografiju.

Zadatak za Dinka i Alena: u vašoj kući uzmite različiti pribor za osobnu higijenu – četkicu i pastu za zube, šampon za kosu, četku za kosu, sapun za ruke. Najprije zajedno s djetetom pogledajte i imenujte svaki predmet. Zatim ispred djeteta stavljajte naizmjenično po dva predmeta te dajte djetetu nalog neka pokaže određeni predmet – npr. „Pokaži četku za kosu!“. Po potrebi pružite djetetu gestovnu ili fizičku podršku. Postupak ponovite nekoliko puta za sve predmete.

4. – 5. SAT: Radni odgoj

Na satu Radnog odgoja vježbamo oblikovanje papira i izrađujemo zube i četkicu za zube od papira! Za ovu aktivnost trebat će vam bijeli papir, škare, ljepilo, bijele maramice, drveni štapić (poput onog od sladoleda), tempere, kist, predložak zubi (iz ovog dokumenta). Najprije ćemo izraditi zube. Uzmete predložak zubi i stavite ga na stol ispred djeteta. Nakon toga uzmete bijelu maramicu i razdvojite ju na slojeve. Svaki sloj natrgajte na manje komadiće. Komadiće zalijepite po zubima. Zatim ćemo izraditi četkicu za zube. Uzmete drveni štapić i tempere. Dajte djetetu da odabere jednu boju po želji. Odabranom bojom obojite drveni štapić i ostavite da se osuši. Za to vrijeme uzmete bijeli papir i iz njega izrežite pravokutnik. Jedan (dulji) kraj pravokutnika zarezite škarama tako da ga „nazubite“, kao na slici. Pravokutnik potom zalijepite na štapić.



